



华夏中文学校

Huaxia Chinese School

New Jersey · New York · Pennsylvania · Connecticut ·

华夏中文学校网站:<http://www.hxcs.org/>

第 17 期

2013 年 2 月 1 日

【总校消息】

毕业考试通知： 2013 年 HSK 考试时间及考场安排

华夏中文学校本(2012-2013)的毕业考试定于 2013 年 3 月 23 或 24 日举行,考级为新 HSK 四级,报名截止期是 2013 年 2 月 11 日。本次考试分设北区、中区、南区三个考点,具体安排如下:

北区考点:纽约中心分校 2013 年 3 月 24 日,考点编号:HSK 考点 43202-91 Huaxia Chinese School, Central New York, Westchester Community College, 75 Grasslands Road, Valhalla, New York 10595.

中区考点:奔腾分校 2013 年 3 月 23 日,考点编号:HSK 考点 43202-92 Huaxia Chinese School,

Morris, 309 Baldwin Road, Parsippany, NJ 07054

南区考点:南部分校 2013 年 3 月 23 日,考点编号:HSK 考点 43202-93 Huaxia Chinese School, South, Marlboro High School, 95 North Main Street, Marlboro, NJ 07746

毕业考试组委会成员:李盛京
林树民 林虹 张悦 周英 戴扬 曹惟正 叶森 黄岳 王一容 朱恩玲 仲宇 林合 周葵 郑立志 张长春 王宏 吕敏伟 王坚。

【分校消息】

康州分校参加康州 Newtown 劳动节游行

2012 年 9 月 3 日,华夏中文学校康州分校参加了康州 Newtown 劳动节游行。学校利用这个机会感谢社区多年来给我们学校的巨大支持,同时也向更多的人介绍我们的学校。



康州分校参加华夏中文学校 教学研讨会暨教师年会

2012 年 11 月 17 日,华夏中文学校康州分校参加了华夏中文学校举办的教学研讨会暨教师年会。老师们非常高兴有机会跟专家学者学习和交流,了解不同的中文教材的特色和中文教学方法。各分校的教师们也利用这个难得的机会相互交流,增进了解,切磋教学方法,分享教学经验。在此我们也向华夏中文学校组织者和志愿者为这次教学研讨会所做的组织工作表示衷心的感谢。



华夏中文学校 2013 年北区 朗诵演讲比赛

1 月 13 日,康州分校华夏中文学校 2013 年北区朗诵演讲比赛。参赛的主题是 " 所见所闻 (事

件或人物均可)"。参赛学生们各个都表现的非常出色。



华夏园地

华夏中文学校刊物《华夏园地》投稿:hxylonline@yahoo.com
华夏中文学校刊物《小语世界》投稿:Huaxia_XYSJ@yahoo.com
稿件提供:华夏中文学校康州分校

小·语·世·界

练习一个小时。今年我开始学黑管,黑管有两尺长,还有好多洞和按钮,很有趣。上完中文课我就去学折纸,这可是我最喜欢的文化课了。

了。我们家有发电机,所以可以用水上暖气,幸好爸爸有准备。

这次飓风很厉害,有很多房子被吹塌了,有的被大水淹了,有的着火烧掉了,有的房顶的瓦被吹下来了,大家不得不换房顶。因为好多树都被风吹倒了,所以很多人家还要砍树。

我们家三天以后就来电了,但是有的地方一个星期后才来电。电来了大家都很高兴。现在每个人都安全了。我希望我们再也没有这样的飓风了。

飓风来了

■ 康州分校 五年级 马艾滢

大家都很安静,因为谁都不敢说话。我们能听见外面在下着大雨。我们能看见外面的树被风吹得摇来摇去。风很大。树上的树叶被大风猛地吹到地上。大家都做好停电的准备了,可是我们还是都很害怕这个要来的大飓风。过一会儿,爸爸说话了。我们都吓了一大跳。爸爸说:" 欢欢, 澄澄, 你们要不要看我们从图书馆新借的电影, PUSS IN BOOTS? " 欢欢(我的弟弟)马上说: " YEAH! " 不一会儿, 我和欢欢就一块儿坐在沙发上, 高高兴兴地看起电视来。突然, 停电了! 弟弟使劲搂着我, 我都能感觉到他很害怕。我也很害怕, 所以就大叫一声。等了一会儿, 来电了。欢欢说: " YAY! " 大家都很高兴。

第二天早上, 我试着开一下灯, 看一看我们家停没停电。灯亮了, YEAH, 没停电! 我快快地吃完早饭, 然后我们全家一块儿出去看一看后院倒的树。我觉得最可怕的倒了一棵特别大的树。正好, 那棵树前面有一棵更大的树挡住了它。要是没有那棵更大的树, 我们房子肯定会被砸着的。爸爸请了几个好朋友来帮助我们砍了这棵树。星期六, 在中文学校, 老师让我们写一写飓风的事。这就是我的飓风故事。

飓风来了

■ 康州分校 五年级 王昱杰

那一天, 当飓风 SANDY 来的时候可凶猛了。大风狠狠地摇晃着巨大的树干, 仿佛一只大手正尝试着折断树枝。想到我们可能会死, 我很害怕。一夜的狂风暴雨终于过去了。我们很幸运地生存了下来, 而且没有断水断电。不过, 我们房子的屋顶被风破坏了。我们邻居的房子也有不同程度的毁坏。

当我们开车去钢琴老师家的时候, 我们看到一幢房子被大树压倒了。钢琴老师跟我们说, 那棵大树压了那个房子的厨房, 把孩子们吓坏了, 那家人不得不搬出去。从网上我们看到了纽约的大街被水淹了, 新泽西海岸的路被水冲了, 还有许多汽车堆积在路边。

飓风的破坏力可真大呀! 唯一值得高兴的是我可以多休息几天, 不用上学。

飓风来了

■ 康州分校 五年级 余天妮

在过去的 100 年里, 飓风 SANDY 是最强大的飓风之一。飓风到来之前大家都在忙着做准备。担心要停电, 大家都买电池买手电筒, 还有吃的喝的。很多人都在买发电机和汽油, 大家都在看天气预报。

飓风在晚上的时候来了。我们从房子里都能听见外面的风声, 听着心里很害怕, 很难受。刚吃完晚饭我们家的电就停了。有很多大树把电线压倒了。康州跟别的地方比, 还算不错。像整个纽约城都没有电了, 有些城市连汽油都没有

了。我为那些没家没电的人感到担心。这么冷的天气多难过啊!